Vjezbe 111

Bulova algebra De Morganova teorema
A+ 0 A Ax0 =0 A+B=AxB
A+ 1 =1 Ax1 =A AxB=A+B
A+ A =A A x A =A
A+ A =1 AxA =0
A=A
Logicki elementi
I kolo (mnozac) ILI kolo (sabirag) INVERTOR
A o—— A A
. AB A+B A—>—A
B— B ili
A—O—A
NI kolo NILI kolo ***napomena***

A — - A Oznake za invertor su
B— AB B A+B ekvivalentne i mogu se

ravnopravno koristiti

1. Koristeci pravila Bulove agebre uprostiti izraze:
a) AB+AB b) A+B+AB ¢) ACxABC d) ABC+ABC+ABC+ABC

a) AB+AB=B(A+A)=B
b) A+B+AB=A+B+A+B=1
¢) ACx ABC = (A+C)x (A+B+C)=AA+AB+AC+AC+CB+CC=AB+AC+AC+CB+C =

= AB+C(A+A+B+1)=AB+C
d) ABC+ABC+ABC+ABC=AB(C+C)+AB(C+C)=AB+AB=A(B+B)=A

2. Nacrtati S$eme realizacije izraza:

a) ATAB b) AB+AC ¢) (A+B)(A+C) d) BC+ABD+AC
a)
A 0—1—(>O— XB A+KB
Bo—mo o
b)
T
AB+AC
B — )
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3. Uprostiti, a zatim realizovati originalnu 1 uporscenu funkciju.

!

F=(A+C)(C+EB)+(DC+EA)B+C)=(A+C)CEB+(DC+EABC =(A+C)C(E +B)+DCBC + EABC

=(AC +CC)(E +B) + EABC = (AC +C)(E + B) + EABC =C(A+1)(E + B) + EABC =C(E +B) + EABC
=CE+CB+EABC=CE +CB(l+EA)=CE +CB=C(E +B)
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4. Koriste¢i pravila Bulove agebre dokazati identitet AXEJFB(KXB):Ai nacrtati obije Seme
realizacije.

A xAB+B(A xB)=A x(A+B)+B(A+B)=AA+AB+AB+BB = A(B+B)=A



AAB+B(AB)



